

Színötös pályázati lehetőség

Írta: Wernerné Galkovics Rita
2020. július 01. szerda, 14:28 -



Kedves Diákok, kedves Szülők!

Már egy évtizede is van annak, hogy először meghirdettük a Színötös játékunkat az általános iskolai diákok között. A Dunaújvárosi Hírlap és a duol.hu idén is teret ad ennek az akciónak. Bemutatjuk azokat a Dunaújvárosban és a környező településeken (Rácalmás, Kulcs, Adony, Perkáta, Nagyvenyim, Mezőfalva, Nagykarácsony, Előszállás, Kisapostag, Baracs) végzett általános iskolás felsős és alsós tanulókat és Iváncsa, Pusztaszabolcs és még Dunaföldvár nebulóit is, akik kitűnően teljesítették a tanévet, a bizonyítványukban csupa ötös (jeles, példás, kitűnő) sorakozik, és az eredményüket büszkén vállalva szüleik segítségével jelentkeznek a felhívásunkra. Jelentkezéseket az alsó tagozatos szöveges értékeléssel is elfogadunk, ha az tartalmazza a „követelményeknek jól megfelelt” vagy „megfelelt” összegzést. Arra bízunk tehát benneteket, csatlakozzatok a színötösök csapatához! Jelentkezni a duol.hu/szinotos internetes oldalon lehet az ott található űrlap kitöltésével és a kért dokumentumok – jó minőségű portrékép az általános iskolás színötös diákról, szülői hozzájáruló nyilatkozat, a bizonyítvány másolata – feltöltésével. Fontos, hogy az adatlapot pontosan, hiánytalanul töltsék ki a szülők. Ha idén a járványhelyzetre való tekintettel az általános iskola nem rendezett bizonyítványosztást, a bizonyítvány fényképe helyett elfogadjuk a gyermek Kréta rendszerben bejegyzett év végi osztályzatairól készült képernyő fotót is. Az űrlap a duol.hu oldalon elérhető, a jelentkezési határidő: 2020. július 6. A színötös tanulók portréit a duol.hu oldalon, valamint a nyomtatott lapunkban, a Dunaújvárosi Hírlapban is megjelentetjük. Arra bízunk tehát a tanévet kitűnően teljesítő diákokat, csatlakozzanak a színötösök csapatához. Legyünk büszkék rájuk, tegyék el életük e fontos szakaszának emlékeit!

Várkonyi Zsolt

Színötös pályázati lehetőség

Írta: Wernerné Galkovics Rita
2020. július 01. szerda, 14:28 -

főszerkesztő

Mediaworks Hungary Zrt.

Dunaújvárosi Hírlap szerkesztőség

2400 Dunaújváros, Vasmű út 33.

T: +36 25 410 989

M: +36 30 2266 443

E: zsolt.varkonyi@dunahirlap.hu

W: www.mediaworks.hu